2 F A A
IEESIBIESY
(B9 &2
21(3IH) - MR A Aol I o HRs2
125,487, 183 124,461,787 1,025,396
2 59,009,581 59,552, 161 542,580
g 871,458 784,046 87,412
= 500,000 0 500,000
= 4,391,303 4,391,303 0
= 14,975,631 14,801,446 174,185
Al 45,739,210 44,932,831 806,379
=PE S 74,474,915 74,415,818 59,097
= 39,361,426 39,983,717 ~622,291
= 2,722,927 2,722,927 0
= 7,691,582 7,615,752 75,830
Al 24,698,980 24,093,422 605,558
(AFBI= X1 /7] = A8 25,238,785 26,478,851 A1,240,066
2 20,043,005 21,057,123 A1,014,118
= 2,289, 142 2,407,876 A 118,734
Al 2,906,638 3,013,852 A107,214
22,505,896 23,722,056 A1,216,160
2 17,894,309 18,879,639 985,330
= 2,163,527 2,277,154 A113,627
Al 2,448,060 2,565,263 A117,203
16,712,000 17,337,000 625,000
2 13,369,600 13,869,600 500,000
= 1,671,200 1,733,700 A62,500
Al 1,671,200 1,733,700 62,500
16,712,000 7,337,000 625,000
2 13,369,600 13,869,600 A500,000
= 1,671,200 1,733,700 62,500
Al 1,671,200 1,733,700 62,500
16,712,000 17,337,000 625,000
X 16,712,000,0008 * 14 16,712,000 7,337,000 625,000
2 13,369,600 13,869,600 500,000
= 1,671,200 1,733,700 62,500
Al 1,671,200 1,733,700 62,500
523,750 655,000 A131,250
2 419,000 524,000 A105,000
= 31,425 39,300 A7,875
Al 73,325 91,700 A 18,375
523,750 655,000 A131,250
= 419,000 524,000 105,000
= 31,425 39,300 AT,875
Al 73,325 91,700 A 18,375
01 AEIBE X263 523,750 655,000 A131,250
ORS20f 2 523,750,008 * 14 523,750 655,000 A131,250
2 419,000 524,000 A105,000
= 31,425 39,300 AT,875
Al 73,325 91,700 A 18,375
ICERE-T) 3,937,500 4,411,250 A473,750
2 3,150,000 3,529,000 379,000




AR Fo=ExFUY FA L FAdEXE
HH: )| ZMELF (N EX/ I EZMSLEE)
CHelr HASE MEory X2 (e & e
A= 2N F SR - MRAIY - BES Off &F 4 | & o Hn=2
< 393, 750 441,125 47,375
Al 393,750 441,125 47,375
301 YprE AR 3,787,500 4,261,250 473,750
= 3,030,000 3,409,000 379,000
=3 378,750 426,125 N47,375
Al 378,750 426,125 N47,375
NIRRT 3,787,500 4,261,250 N473,750
OFJIZ20i(82) ZH 3,787,500,0002 * 14| 3,787,500 4,261,250 N473,750
= 3,030,000 3,409,000 379,000
=3 378,750 426,125 47,375
Al 378,750 426,125 147,375
JBSHASAN ALAE A 13,500 10,000 3,500
= 2,700 2,000 700
Al 10,800 8,000 2,800
307 Q1240 & 13,500 10,000 3,500
=3 2,700 2,000 700
Al 10,800 8,000 2,800
05 Q1222 13,500 10,000 3,500
OSARZO4Z AN ALAT X &
ZH 13,500,008 * 14| 13,500 10,000 3,500
= 2,700 2,000 700
Al 10,800 8,000 2,800
TASIHE FREOl XA 194,329 137,276 57,053
= 155,463 109,820 45,643
= 11,660 8,237 3,423
Al 27,206 19,219 7,987
301 YerE AR 194,329 137,276 57,053
= 155,463 109,820 45,643
=3 11,660 8,237 3,423
Al 27,206 19,219 7,987
01 AFSI 2 Z =452 194,329 137,276 57,053
OXA2HE 280l X
2 194,329,0008 = 14! 194,329 137,276 57,053
= 155,463 109,820 45,643
= 11,660 8,237 3,423
Al 27,206 19,219 7,987
ANBIZXSBAHIA B2 2% 95,204 95,280 AT6
= 47,602 47,640 A38
Al 47,602 47,640 138
101 Q124 H| 95,204 95,280 AT6
= 47,602 47,640 A38
Al 47,602 47,640 A38
04 JI2AH2RIS 24 95,204 95,280 AT6
OMBIZNSEMEIA M2 0124H|
ZH 23,801,0008 * 4% 95,204 95,280 AT6
= 47,602 47,640 A38
Al 47,602 47,640 A38




AR Fo=ExFUY FA L FAdEXE
FH: 20| ZMEDT(MBSNIIZMEDH)
CHelr HASE MEory X2 (e & e
A= 2N F SR - MRAIY - BES Off &F 4 | & o Hn=2
I EMESIT FRYTEO XA 433,000 480,233 47,233
= 433,000 480,233 N\47,233
301 YerE A2 433,000 480,233 147,233
= 433,000 480,233 47,233
01 AFBI 2B =453 433,000 480,233 147,233
OJZMSSZT 2SO MY
ZH 433,000,0008 * 14! 433,000 480,233 47,233
= 433,000 480,233 A47,233
AR ZEIAY 22l X2 10,004 9,408 596
= 5,002 4,704 298
Al 5,002 4,704 298
201 LEr2 | 2,000 1,880 120
= 1,000 940 60
Al 1,000 940 60
01 At 22l 2,000 1,880 120
OAr 22l 319 +¢ S
ZE 2,000,008 * 14l 2,000 1,880 120
= 1,000 940 60
Al 1,000 940 60
301 LerEAra 8,004 7,528 476
= 4,002 3,764 238
Al 4,002 3,764 238
01 AFBI 2B =453 8,004 7,528 476
OAZ2IAY 9 ZE 8,004,0008 * 14! 8,004 7,528 476
2 4,002 3,764 238
Al 4,002 3,764 238
g@B2 GEAL 2,732,889 2,756,795 /23,906
= 2,148,696 2,177,484 128,788
= 125,615 130,722 A5, 107
Al 458,578 448,589 9,989
22 AY 1,915,000 2,008,750 £93,750
= 1,532,000 1,607,000 AT75,000
3 114,900 120,525 15,625
Al 268, 100 281,225 13,125
307 QI2+0I & 1,296,250 1,390, 000 £93,750
= 1,087,000 1,112,000 AT75,000
= 77,775 83,400 N5,625
Al 181,475 194,600 A13,125
10 AlBI = X2 x 1,296,250 1,390, 000 £93,750
OXtE 22 A (=)
ZH 1,296,250,0009 * 14! 1,296,250 1,390,000 93,750
= 1,087,000 1,112,000 AT75,000
3 77,775 83,400 15,625
Al 181,475 194,600 A13,125
XA NEHE 2 268,998 256, 170 12,828
= 188,299 179,319 8,980




AR Fol=X Y SN OB D
M 20| ZMSLH(MNSSX /I ZMEDE)
ool gulm YK (eel: &
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
Al 80,699 76,851 3,848
307 BI2+0| & 268,998 256,170 12,828
2 188,299 179,319 8,980
Al 80,699 76,851 3,848
NEEWEES 268,998 256, 170 12,828
ONAREHE 2
2T 268,998,008 * 14! 268,998 256,170 12,828
=2 188,299 179,319 8,980
Al 80,699 76,851 3,848
JPARYY 2 AHIA At 124,776 105,263 19,513
2 87,231 80,000 7,231
Al 37,545 25,263 12,282
307 BI2+0| & 124,776 105,263 19,513
2 87,231 80,000 7,231
Al 37,545 25,263 12,282
05 212hel =3 124,776 105,263 19,513
OJIARNE H2MHIA ALY
BT 124,776,008 * 14! 124,776 105,263 19,513
=2 87,231 80,000 7,231
Al 37,545 25,263 12,282
NEASTH(NEEAS) 149,892 141,244 8,648
= 119,917 113,000 6,917
= 8,990 8,472 518
Al 20,985 19,772 1,213
301 LprE Az 149,892 141,244 8,648
2 119,917 113,000 6,917
= 8,990 8,472 518
Al 20,985 19,772 1,213
01 ALBI 2 X 4513 149,892 141,244 8,648
ONBASZH(NEEHD)
2T 149,892,008 * 14! 149,892 141,244 8,648
= 119,917 113,000 6,917
= 8,990 8,472 518
Al 20,985 19,772 1,213
S08l AN NEENE 44,312 32,265 12,047
=2 35,449 25,812 9,637
Al 8,863 6,453 2,410
301 Lt ara 44,312 32,265 12,047
=2 35,449 25,812 9,637
Al 8,863 6,453 2,410
120|E 2 a2 44,312 32,265 12,047
O=0{8 AR DS =24(HYH)
2T 44,312,008 * 14! 44,312 32,265 12,047
=2 35,449 25,812 9,637
Al 8,863 6,453 2,410
2258 Ys 2300 LASNA(YIISSH) 164,308 147,500 16,808
2 131,447 118,000 13,447




AR Fo=ExFUY FA L FAdEXE
FH: 2| ZMEDT (MBS IIZMEDH)
Chel: gelE MEX (e & e
A= 2N F SR - MRAIY - BES Off &F 4 | & o Hn=2
Al 32,861 29,500 3,361
301 YeteE A 164,308 147,500 16,808
= 131,447 118,000 13,447
Al 32,861 29,500 3,361
01 AHBI 2 &= 4613 164,308 147,500 16,808
O22sds 2302 243NH(5YII8
£5) ZE 164,308,0008 * 14! 164,308 147,500 16,808
= 131,447 118,000 13,447
Al 32,861 29,500 3,361
XIHAS SR 2E (AR S X/FHAHST) 4,640,030 4,726,113 86,083
= 1,031,697 1,113,761 82,064
2 165,000 165,000 0
S 806,994 786,310 20,684
Al 2,636,339 2,661,042 N24,703
FRIMBE AHIA 835,784 931,212 195,428
= 578,107 644,908 66,801
=3 49,244 54,968 N5,724
Al 208,433 231,336 £22,903
KA ASIAHI A S XA 824,324 919,752 195,428
= 578,107 644,908 266,801
3 49,244 54,968 N5,724
Al 196,973 219,876 22,903
307 2I2+0I & 820,722 916,150 195,428
= 574,505 641,306 66,801
= 49,244 54,968 N5,724
Al 196,973 219,876 22,903
05 BIZ2tR &= 820,722 916, 150 A95,428
OXNASIAHIA SXFAY
2H 820,722,0008 * 14! 820,722 916, 150 195,428
= 574,505 641,306 266,801
3 49,244 54,968 N5,724
Al 196,973 219,876 22,903
MNEBAZS 243 308,056 289,056 19,000
= 36,528 36,528 0
3 12,000 0 12,000
Al 259,528 252,528 7,000
THEl S ARMIE! QIMEIE XIRAY 14,000 0 14,000
3 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
307 2I2+0 & 14,000 0 14,000
=3 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
RPN NEES 14,000 0 14,000
ORI ESAME QIMEIE XA (SYH)
14,000,00080 * 14! 14,000 0 14,000
3 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000




0z N>
J2

D EOISXEMB A FdEXA
f=}
2

DAY AE SX0IEE RS (MESX/HAAHASKE)

che|:

A2ISA2S gdst

[y o B ) [l
MR 2N I S(SH) - MBAY - BYS O] &k o8 01 o bz 2
AAESAN S8 208 & 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 212+01 A 5,000 0 5,000
& 5,000 0 5,000
10 At2IS A2 X 5,000 0 5,000
ONESA E4s T2 XA (LEA)
5,000,000& * 14| 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
SA=A & =4 1,379,941 1,365,735 14,206
= 1,440 0 1,440
s 360,861 339,295 21,566
Al 1,017,640 1,026,440 A8,800
ARole 2=AI4 01018 Ot K& 489,267 572,875 A83,608
= 97,853 114,575 N16,722
Al 391,414 458,300 A66,886
301 et as 489,267 572,875 A\83,608
= 97,853 114,575 N16,722
Al 391,414 458,300 66,886
01 M2 X =62 489,267 572,875 /83,608
OAMOola ESAE 01018 Ols 2ds
& 489,267,0008 * 14 489,267 572,875 A83,608
= 97,853 114,575 A16,722
Al 391,414 458,300 A66,886
STHO 014 DS3tn ¥ CHetm stX2 X 531,008 458,400 72,608
= 106,202 91,680 14,522
Al 424,806 366,720 58,086
301 22 a=s 531,008 458,400 72,608
= 106,202 91,680 14,522
Al 424,806 366,720 58,086
01 A2l 2& A +=0ll= 531,008 458,400 72,608
OMR 014 TS&D 292 U YUst3
2 & 381,008,000& * 14 381,008 298,400 82,608
= 76,202 59,680 16,522
Al 304,806 238,720 66,086
OMMN Ol Hats=E=s NE
&3 1,000,000& = 150 150,000 160,000 210,000
= 30,000 32,000 A2,000
Al 120,000 128,000 /8,000
WOLRES R SaMey X 131,366 117,600 13,766
= 131,366 117,600 13,766
301 22 a=s 131,366 117,600 13,766
S 131,366 117,600 13,766
01 M2 X =52 131,366 117,600 13,766
OMItNH e At 2oty X2
3 & 131,365,900 * 14 131,366 117,600 13,766
= 131,366 117,600 13,766




AR FRIEX M A FOIME X S
o NAS 2RI PE(ASS/HAASTL)
ool WEEX B X4 EERED
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K I8N Hws2
AEIZ X XIS 3] X2 1,440 0 1,440
= 1,440 0 1,440
307 BI2+0| & 1,440 0 1,440
= 1,440 0 1,440
04 QIS AN X 1,440 0 1,440
020118 AFBI=X XSHE N (HYA)
1,440,000 * 14! 1,440 0 1,440
= 1,440 0 1,440
MNEEX HE(FR) & 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
402 BIRIRHE 0| & 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 QAR E 10,000 0 10,000
OXHEX HE(FX) &x
10,000,000% * 14! 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
220 95 2 XY 727,889 751,750 123,861
2 415,622 432,305 A 16,703
= 50,000 50,000 0
= 179,017 186, 175 AT7,158
Al 83,250 83,250 0
SYEXAE 2 X2 599,889 623,750 £23,861
= 403, 122 419,825 £ 16,703
= 172,767 179,925 AT7,158
Al 24,000 24,000 0
307 BI2+0| & 599,889 623,750 123,861
2 403, 122 419,825 16,703
3 172,767 179,925 A7,158
Al 24,000 24,000 0
NEENEES 509,889 623,750 123,861
O=gol A& 2% X8
2 575,889,0008 * 14 575,889 599,750 £23,861
= 403,122 419,825 16,703
= 172,767 179,925 A7,158
Lol =X BA(ASIEX/ 0 - Ba) 40,658,498 39,371,822 1,286,676
=2 18,286,724 17,812,833 473,891
= 2,557,927 2,557,927 0
= 4,593,846 4,419,966 73,880
Al 15,220,001 14,581,096 638,905
CoExAE el 11,942,063 10,767,564 1,174,499
= 948,000 563,550 384,450
= 2,348,241 2,348,241 0
= 2,943,777 2,772,744 171,033
Al 5,702,045 5,083,029 619,016
22y A= 1,092,000 870,000 222,000
402 BIRIRH 20| & 1,092,000 870,000 222,000




A= Fo=RYHP SN ESIMBX D
HE: ol =X SF(AMEEN/ 0 - BAW)
Sl CoI=TAIL 2 (el &2
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 p/E-T" HRE2
01 DIZHRIRB X 1,092,000 870,000 222,000
OB#F2Y US(HHLSHI)(LYRA)
50,000,0002 * 14} 50,000 0 50,000
OotoIZ2RIYEY ME(HE2HS) (M)
50,000,0002! * 14! 50,000 0 50,000
Ogsotel =Y ME(HI2HS) (ML)
22,000,0002 * 14 22,000 0 22,000
Oz DH28l2 SE(MYEHS TE)(
SHEH) 100,000,008 + 141 100,000 0 100,000
COSTANE 2 X 4,306,248 4,128,301 177,947
= 900, 964 900, 964 0
= 2,196, 186 2,105,434 90, 752
Al 1,209,098 1,121,903 87,1%
301 BB A3 3,773,230 3,641,655 131,575
= 900,964 900, 964 0
= 1,924,347 1,857,245 67,102
Al 947,919 883,446 64,473
NREEEEPE 3,773,230 3,641,655 131,575
OLSTAL(HIQYLE (S3)2Y (22
HEYH) AT 3,773,230,0002 * 1A 3,773,230 3,641,655 131,575
= 900, 964 900, 964 0
= 1,924,347 1,857,245 67, 102
Al 947,919 883,446 64,473
307 2I12H0| 533,018 486,646 46,372
= 271,839 248, 189 23,650
Al 261,179 238,457 22,722
10 ALEI =X 2 X 533,018 486,646 46,372
OLQIMEAIL 29t N (22)(LYA)
2 533,018,008 + 141 533,018 486,646 46,372
= 271,839 248, 189 23,650
Al 261,179 238,457 22,722
Co=TAL JsEY 1,400,000 625,448 774,552
= 700,000 312,724 387,276
= 140,000 62,545 77,455
Al 560,000 250, 179 309,821
402 212t 20| 1,400,000 625,448 774,552
2 700,000 312,724 387,276
< 140,000 62,545 77,455
Al 560,000 250, 179 309, 821
NIEERETEES 1,400,000 625,448 774,552
OCMZOIE D52 774,552,008 * 1A 774,552 0 774,552
2 387,276 0 387,276
= 77,455 0 77,455
Al 309,821 0 309,821
ol QUAE Agayl XK 5,653 5,653 0
= 0 2,826 A2,826
= 3,391 565 2,826
Al 2,262 2,262 0




A= FolexFHp PN FedEN
ol =X SA(ASSX/ 0l - FAH)

D OIS XIAIE e CHol E
SN - EH . S(B) - MRAY - B Aol o s HRz2
402 QI XHZ Ol 5,653 5,653 0

= 0 2,826 12,826

= 3,391 565 2,826

Al 2,262 2,262 0

01 BIZtRH=E X 5,653 5,653 0
Oo#=ssK 2 Agrayl X9

2H 5,653,0008 * 14! 5,653 5,653 0

= 0 2,826 A2,826

= 3,391 565 2,826

Al 2,262 2,262 0

ColME P 24,616,337 24,516,774 99,563

= 16,706,317 16,623,183 83,134

= 142,500 142,500 0

3 1,491,538 1,488,252 3,286

Al 6,275,982 6,262,839 13,143

Z -goz 23,325,909 23,253,757 72,152

= 16,262,777 16,212,271 50,506

= 1,393,952 1,389,623 4,329

Al 5,669, 180 5,651,863 17,317

301 YptE A 23,325,909 23,253,757 72,152

= 16,262,777 16,212,271 50,506

= 1,393,952 1,389,623 4,329

Al 5,669, 180 5,651,863 17,317

01 A2 E =253 23,325,909 23,253,757 72,152

OJ==gei2  BH 23,232,539,0008 14 23,232,539 23,160,387 72,152

= 16,262,777 16,212,271 50,506

= 1,393,952 1,389,623 4,329

Al 5,575,810 5,558,493 17,317

Sl olgt 297,840 317,040 19,200

= 59,568 63,408 13,840

Al 238,272 253,632 /15,360

301 YptE A 297,840 317,040 /19,200

3 59,568 63,408 13,840

Al 238,272 253,632 A 15,360

01 MBI 2 =253 297,840 317,040 219,200

OF4w0l &9 ZH 297,840,0008 » 14! 297,840 317,040 219,200

= 59,568 63,408 13,840

Al 238,272 253,632 A 15,360

COEE SAHIA AY 403,611 357,000 46,611

= 282,528 249,900 32,628

= 24,217 21,420 2,797

Al 96,866 85,680 11,186

307 212H01 & 403,611 357,000 46,611

= 282,508 249,900 32,628

3 24,217 21,420 2,797

Al 96,866 85,680 11,186

10 ABI =X 2= 403,611 357,000 46,611




A= FoISXF IS
HE: Lol =X S (ASI=XI/
Sl Lol BF SEEL
A= . SN FH . 2 (30) ol )= e =2
OLoSE SatAuls
2R 403,611,008 * 14! 403,611 357,000 46,611
3 282,508 249,900 32,628
= 24,217 21,420 2,797
Al 9,866 85,680 11,186
uxel BEY ASSH 1,643,734 1,631,120 12,614
=2 632,407 626, 100 6,307
= 67,186 67,186 0
= 149,711 150,150 A439
Al 794,430 787,684 6,746
colgRtel X e 1,417,814 1,405,200 12,614
= 632,407 626, 100 6,307
= 149,711 150, 150 A439
Al 635,696 628,950 6,746
101 Q1248 0 4,386 A4,386
=2 0 2,193 A2,193
= 0 439 A439
Al 0 1,754 A1,754
VBB EEPIEERS 0 4,386 A4,386
Owolgxe 2U 37 0 0 4,386 A4,386
=2 0 2,193 A2,193
= 0 439 £439
Al 0 1,754 A1,754
307 212+0I & 1,417,610 1,400,610 17,000
= 632,305 623,805 8,500
= 149,691 149,691 0
Al 635,614 627,114 8,500
10 AEI =X 2 X 1,417,610 1,400,610 17,000
OALIOI2E QIMEIS 17,000,002 * 1A 17,000 0 17,000
= 8,500 0 8,500
Al 8,500 0 8,500
WP ES (Z0 MR D) (AEST/IIE 3,108,992 3,010,422 98,570
Heh N 2,557,996 2,463,701 94,295
225S8aHNEE2 2,557,996 2,463,701 9,295
701 JIEHSI AT &S 2,557,996 2,463,701 9,295
01 JIEBIHEES 2,557,996 2,463,701 9,295
00225 Jlz2d Al =
3% 996,002 * 14! 2,557,996 2,463,701 94,295
e 550,996 546,721 4,275
MBS 2CHEXS 391,863 391,333 530
802 U+ & 37| Ef 391,863 391,333 530
NEREEETETE 308,414 327,914 500
ORE2 A T 2 0| Xpetat
M 29,340,002 * 14 29,340 28,840 500
02 Al- CHISZZEES 63,449 63,419 30

_10_




A3 Fo=X M SN FUMEXRD
HH: WS (FUMENAD) (MESN/ I ZLERE)
L BENE EEREED
SN M. (B) - MRAY - BES Ofl AF o4 I HRE2
OXZ=2AMe! OIXeHe
Z2E 2,194,000& » 14 2,194 2,164 30
HAHNSKH =ZHIEXZ Bte 68,968 66,640 2,328
802 Btz J|Et 68,968 66,640 2,328
01 =2n2x3etezg 46,405 44,261 2,144
OXIHALEI MBI A SXEAIRS O) Xttt
2 & 38,884,000& * 14 38,884 36,740 2,144
02 Al - THIEXZEE = 22,563 22,379 184
OXIHALEI MBI A SXEALRS O) Xttt
2 & 3,334,000& * 14 3,334 3,150 184
Lol #AE IATHIEXS grE 89,460 88,043 1,417
802 B2+ 3| E 89,460 88,043 1,417
02 Al - ZHIEXZEHE = 27,636 26,219 1,417
OLQSTAIL 29 Xg
23 6,216,000 * 14 6,216 4,799 1,417

_11_




O & AP & & A
2N EINED
=2014)
A EE)
CHRI(B1T1) - HIRALY - BIE S Off &F oA [ =)e 2
50,316,470 49,350, 157 966,313
2 19,537, 108 19,457,204 79,814
| 871,458 784,046 87,412
s 500,000 0 500,000
= 1,668,376 1,668,376 0
= 7,284,049 7,185,694 98,355
Al 20,455,479 20,254,747 200,732
T(ASIZX /28 - HEL0IS) 30,857,026 30,407,758 449,268
2 13,686,999 13,500,977 186,022
o 871,458 784,046 87,412
= 93,600 93,600 0
= 4,574,873 4,521,086 53,787
Al 11,630,006 11,508,049 122,047
HASss 1,028,991 906,352 122,639
| 486,760 412,520 74,240
= 3,000 3,000 0
= 141,783 132,341 9,447
Al 397,443 358,491 38,952
SXEXAL E2T X 2,000 6.000 6.000
= 3,000 3,000 0
Al 9,000 3,000 6,000
2,000 6,000 6,000
= 3,000 3,000 0
Al 9,000 3,000 6,000
12,000 6.000 6.000
22 (23)
00,0002 * 62 2,000 6.000 6.000
= 3,000 3,000 0
Al 9,000 3,000 6,000
586,000 474,500 111,500
o] 468,800 379,600 89,200
= 58,600 47,450 11,150
Al 58,600 47,450 1,150
586,000 474,500 111,500
| 468,800 379,600 89,200
= 58,600 47,450 1,150
Al 58,600 47,450 11, 150
586,000 474,500 111,500
HEYH)

2 586,000,0002 * 14 586,000 474,500 111,500
| 468,800 379,600 89,200
= 58,600 47,450 1,150
Al 58,600 47,450 1,150
266,840 243,000 23,840
= 48,768 48,600 168
Al 218,072 194,400 23,672
266,840 243,000 23,840
= 48,768 48,600 168




AR Fo=EXFHM2 M HEIEDL
HM: B . d=2XS8(MA2X/EE - II520HA)
Sel: MNASSSRIIIE=2XSH SR
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0 Ak oH I A Hon=s2t
Al 218,072 194,400 23,672
01 MBI E&H 253 266,840 243,000 23,840
OstR 2t HetdZH|
A 243,840,000 * 14! 243,840 243,000 840
(= 48,768 48,600 168
Al 195,072 194,400 672
OS2 2IHY et 24| (AIBI)
23,000,000 * 14l 23,000 0 23,000
HAESS O X 18,701 37,402 A 18,701
b 14,960 29,920 A 14,960
[~ 1,870 3,741 A1,871
Al 1,871 3,741 A 1,870
301 LB A2 18,701 37,402 218,701
7l 14,960 29,920 214,960
[= 1,870 3,741 A1,871
Al 1,871 3,741 A 1,870
01 MBI ERX 253 18,701 37,402 218,701
OFAY 22X X
ZA 18,701,000 * 14l 18,701 37,402 18,701
J| 14,960 29,920 A 14,960
[~ 1,870 3,741 A1,871
Al 1,871 3,741 A 1,870
HEEXAE 24 544,580 496,291 48,289
7l 163,320 150, 148 13,172
2 90,600 90,600 0
[= 74,276 58,606 15,670
Al 216,384 196,937 19,447
SUEXNANLE 29 184,100 181,200 2,900
2 90,600 90,600 0
Al 93,500 90,600 2,900
307 2I12H0| & 184,100 181,200 2,900
2 90,600 90,600 0
Al 93,500 90,600 2,900
10 Al 2XI2X 184,100 181,200 2,900
OLNEIAL 29 XA(2RH)
A 184,100,0002 * 14! 184,100 181,200 2,900
2 90,600 90,600 0
Al 93,500 90,600 2,900
SZALIGHA 224 9,255 2,857 6,398
7| 6,479 2,000 4,479
[= 833 257 576
Al 1,943 600 1,343
307 2I12H0| & 9,255 2,857 6,398
Il 6,479 2,000 4,479
< 833 257 576
Al 1,943 600 1,343
10 ALZI2RIEX 9,255 2,857 6,398




0z N>
-

= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES HusZ
O4dZdIloh At 2= HIXIA
Z& 9,255,000& = 14 9,255 2,857 6,398
p) 6,479 2,000 4,479
= 833 257 576
Al 1,943 600 1,343
IHEZSEIHA NS E2IH 30,871 18,014 12,857
p) 21,610 12,610 9,000
S 2,778 1,621 1,157
Al 6,483 3,783 2,700
307 212+01 A 30,871 18,014 12,857
Il 21,610 12,610 9,000
= 2,778 1,621 1,157
Al 6,483 3,783 2,700
10 At2I SR X 30,871 18,014 12,857
OJNEZ&Itoi At nEXE T2
2% 30,871,000& = 14| 30,871 18,014 12,857
p) 21,610 12,610 9,000
S 2,778 1,621 1,157
Al 6,483 3,783 2,700
=Y - AZHINNAESAE2Y 61,821 70,689 N8,868
Il 43,275 49,482 NG,207
S 9,273 10,603 1,330
Al 9,273 10,604 A 1,331
307 212+01 A 61,821 70,689 N\8,868
p) 43,275 49,482 N6,207
S 9,273 10,603 A 1,330
Al 9,273 10,604 A 1,331
10 A2l S RI2X 61,821 70,689 A\8,868
OB ES Tk E5Ad 29
2% 61,821,000& * 14 61,821 70,689 N8,868
p) 43,275 49,482 NG,207
S 9,273 10,603 21,330
Al 9,273 10,604 A1,331
IEd=E8 484 29 37,326 35,000 2,326
< 7,465 7,000 465
Al 29,861 28,000 1,861
307 212+01 37,326 35,000 2,326
< 7,465 7,000 465
Al 29,861 28,000 1,861
10 A2l S RIE2X 37,326 35,000 2,326
O0dg(ItE - &)= 4E4h 29
2 37,326,000 * 14 37,326 35,000 2,326
< 7,465 7,000 465
Al 29,861 28,000 1,861
NHEE=ZE NIHAESAE 2 26,603 17,735 8,868
S 5,321 3,547 1,774
Al 21,282 14,188 7,094
307 212+01 A 26,603 17,735 8,868




A2 FoI=XZHR SN GEIIED
BH: 9% . 4SS (MEISX/2S - IHSU0A)

Sol HA=TING 29 CEEREED

AR .2 (FH) - NRAY - BAES Ofl AF o4 7|5 o HRE2

= 5,321 3,547 T.774

Al 21,282 14,188 7,094

10 AlRIS X2 26,603 17,735 8,868

OGMZ2 WK 2SN 2

A 26,603,008 * 14 26,603 17,73 8,868

= 5,321 3,547 1,774

Al 21,282 14,188 7,094

SUAZEFREF 2l 6,592 5,712 880

301 et al= 6,592 5,712 880

090 222N 6,592 5,712 880

OZU2RRA B3 6,592 5,712 880

SE== Z2E 2,464,0008 * 14 2,464 2,112 352

o Z A Z2E 2,860,000& * 14 2,860 2,500 360

oSl Z& 1,268,000& * 14 1,268 1,100 168

NEEGUIHA ESAIE Hl== AAHI 2,429 0 2,429

Il 1,700 0 1,700

= 364 0 364

Al 365 0 365

307 21Ztol & 2,429 0 2,429

Il 1,700 0 1,700

S 364 0 364

Al 365 0 365

10 At S X2 & 2,429 0 2,429
ONEZSWANT ZSAIL HI22 AHY|

2,429,000& = 14 2,429 0 2,429

Il 1,700 0 1,700

= 364 0 364

Al 365 0 365

SNEIDEOH 2o Ae2As A 6,000 0 6,000

Il 4,200 0 4,200

= 540 0 540

Al 1,260 0 1,260

307 21zZtol ™ 6,000 0 6,000

Il 4,200 0 4,200

S 540 0 540

Al 1,260 0 1,260

10 At S X2 & 6,000 0 6,000

OagZ2IY 2o A22s

6,000,000& = 14! 6,000 0 6,000

Il 4,200 0 4,200

= 540 0 540

Al 1,260 0 1,260

SIRERSTAE JIsES 9,499 0 9,499

= 7,124 0 7,124

A 2,375 0 2,375

402 SI2tX=01 & 9,499 0 9,499




0z N>
-

2JF
(=]

= 7,124 0 7.124

Al 2,375 0 2,375

EIEGVETES 9,499 0 9,499

OStERERNAIL JISEY 9,499,000 * 14! 9,499 0 9,499

= 7,124 0 7,124

Al 2,375 0 2,375

HEZAZY 24A8 =} N 5,000 0 5,000

< 5,000 0 5,000

307 @120 & 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

NS EAEES 5,000 0 5,000
ONEZADYH LA FIHAA

5,000,0002 * 14! 5,000 0 5,000

[ 5,000 0 5,000

PEALSAX 7,181,766 6,910,238 271,528

=2 3,006,945 2,861,193 145,752

= 1,122,253 1,082,546 39,707

Al 3,052,568 2,966,499 86,069

BSSEAUHIA(SAKRIAHI) 5,590,734 5,478,540 112,194

=2 2,804,859 2,748,132 56,727

[ 835,763 819, 122 16,641

Al 1,950,112 1,911,286 38,826

307 Q120 & 5,590,734 5,478,540 112,194

= 2,804,859 2,748,132 56,727

= 835,763 819,122 16,641

Al 1,950,112 1,911,286 38,826

10 ABI =R B X 5,590,734 5,478,540 112,194

ESAE AKX 92 X2

A 5,500,734,0002 * 14l 5,590,734 5,478,540 112,194

=2 2,804,859 2,748,132 56,727

[ 835,763 819, 122 16,641

Al 1,950,112 1,911,286 38,826

DIZHE SAIEE A RIAFR S JH & HI 533,560 556,800 A23,240

= 106,712 111,360 A4,648

Al 426,848 445,440 18,592

307 Q120 & 533,560 556,800 ~23,240

= 106,712 111,360 ~4,648

Al 426,848 445,440 18,592

10 AtBI = R 2 X 533,560 556,800 23,240
OASFAILEAX MM

A 533,560,0002 * 14! 533,560 556,800 A23,240

= 106,712 111,360 A4,648

Al 426,848 445,440 18,592

SSALUAMDA X 18,835 11,925 6,910

< 3,767 2,385 1,382

Al 15,068 9,540 5,528




A2 FoI=XZHR SN OIEIIED
HH: B% - ESNSA(NISX/2S - HSL0IE)

ol BEAMR YN (el &2

AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0 Ak o4 7|5 o HRE2

307 21Ztol & 18,835 11,925 6,910

= 3,767 2,385 1,382

A 15,068 9,540 5,528

10 MBI = X 2 18,835 11,925 6,910

SRALUMDA Q128 X

2 & 18,835,000& * 14 18,835 11,925 6,910

= 3,767 2,385 1,382

Al 15,068 9,540 5,528

ESANESEIIHYAZY| 64,000 83,800 A 19,800

S 10,800 14,760 A3,960

Al 53,200 69,040 A 15,840

307 2IZtol 64,000 83,800 A 19,800

S 10,800 14,760 A3,960

Al 53,200 69,040 A 15,840

10 AlRISXIEX 64,000 83,800 A 19,800

SRALSEI| Heei2y|

2 & 54,000,000& = 14 54,000 73,800 A 19,800

= 10,800 14,760 23,960

Al 43,200 59,040 A 15,840

BEAL HASS0S Y4 X 263,415 234,500 28,915

= 52,683 46,900 5,783

Al 210,732 187,600 23,132

307 21zZtol ™ 263,415 234,500 28,915

= 52,683 46,900 5,783

Al 210,732 187,600 23,132

10 At =S X2 X 263,415 234,500 28,915

OBSAE HASEOS Y22 MY

AT 263,415,0008 * 14 263,415 234,500 28,915

= 52,683 46,900 5,783

Al 210,732 187,600 23,132

SFAMESAA AR 103,200 103,900 AT700

= 20,640 20,780 A 140

Al 82,560 83,120 A 560

307 2I2toI ™ 103,200 103,900 AT700

= 20,640 20,780 A 140

A 82,560 83,120 A560

10 At S X2 103,200 103,900 A700

OSSALEAR A24g X

2 & 103,200,000& * 14 103,200 103,900 AT700

= 20,640 20,780 A 140

Al 82,560 83,120 A 560

ZON0L dHAIE ESUA =& 4,000 9,600 5,600

S 800 1,920 A1,120

Al 3,200 7,680 N4,480

307 2I12H0| 4,000 9,600 75,600

= 800 1,920 A1,120

Al 3,200 7,680 A4,480




0z N>
-

22N I S(EH) - NRA pJE-T {imE=Eh

10 A2l S A2 X 4,000 9,600 5,600
OZMHEY ESAE SAL E8=

23 4,000, 4,000 9,600 /5,600

< 800 1,920 A1,120

Al 3,200 7,680 A4,480

EFAE WP 31,800 37,000 A5,200

= 6,360 7,400 A 1,040

Al 25,440 29,600 A4,160

307 2IZ2tol & 31,800 37,000 A5,200

S 6,360 7,400 A 1,040

Al 25,440 29,600 24,160

10 At S X2 & 31,800 37,000 25,200

OBSAE Iyl XA

2 & 31,800,000& = 14 31,800 37,000 A5,200

= 6,360 7,400 A 1,040

Al 25,440 29,600 A4,160

SEAMEXHE 156,675 163,123 NG6,448

= 78,338 81,561 N3,223

= 23,604 24,469 A 865

Al 54,733 57,093 A 2,360

307 2I2tol & 156,675 163,123 N6,448

= 78,338 81,561 N3,223

= 23,604 24,469 A 865

Al 54,733 57,093 A2,360

10 AHBISXIE2x 156,675 163,123 N6,448

EFANEXH 2 & 156,675,000& * 14 156,675 163,123 N6,448

= 78,338 81,561 N3,223

= 23,604 24,469 A 865

Al 54,733 57,093 A2,360

SSE0He0d 2SN 154,960 0 154,960

= 77,480 0 77,480

= 23,244 0 23,244

Al 54,236 0 54,236

307 212+01 A 154,960 0 154,960

= 77,480 0 77,480

= 23,244 0 23,244

Al 54,236 0 54,236

10 At2IS A2 X 154,960 0 154,960
OBZEESAE 2L (L8

154,960,000& = 14| 154,960 0 154,960

= 77,480 0 77,480

= 23,244 0 23,244

Al 54,236 0 54,236

S3E OE0ld Alged JHa| 29,537 0 29,537

= 14,768 0 14,768

S 4,430 0 4,430

Al 10,339 0 10,339




AR FO=SXEMDY 2 HANED
H: SR HMSNUSH(MIAZK/E2S - HELNHA)
ool ESAL2ANR EERE
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
307 Q120 & 29,537 0 29,537
=2 14,768 0 14,768
[ 4,430 0 4,430
Al 10,339 0 10,339
NS EAEES 29,537 0 29,537
OZZE {2101 AL el
29,537,0002 * 14! 29,537 0 29,537
= 14,768 0 14,768
= 4,430 0 4,430
Al 10,339 0 10,339
222X 20,778,815 20,772,003 6,812
= 10,233,988 10,193,718 40,270
= 3,146,448 3,157,485 ~11,037
Al 7,398,379 7,420,800 ~22,421
AL0EsEN 19,629,245 19,720,727 91,482
=2 9,765,294 9,767,270 ~1,976
[ 2,959, 185 2,986,037 ~26,852
Al 6,904,766 6,967,420 62,654
307 Q120 & 19,629,245 19,720,727 91,482
=2 9,765,294 9,767,270 ~1,976
= 2,959, 185 2,986,037 ~26,852
Al 6,904,766 6,967,420 62,654
10 AtSI =X B X 19,629,245 19,720,727 91,482
OgR0IZS2 XA
A 19,629,245,0008 * 14| 19,629,245 19,720,727 91,482
=2 9,765,294 9,767,270 ~1,976
[ 2,959, 185 2,986,037 ~26,852
Al 6,904,766 6,967,420 62,654
BSAL00SHSSSX 979,570 891,276 88,204
=2 468,694 426,448 42,246
[ 153,263 139,448 13,815
Al 357,613 325,380 32,233
301 YPrP A2 979,570 891,276 88,294
= 468,694 426,448 42 246
= 153,263 139,448 13,815
Al 357,613 325,380 32,233
01 Al B RN 452 979,570 891,276 88,294
OBSA4 010/20tE YSXA(LEH)
2 979,570,0008 * 14l 979,570 891,276 88,294
=2 468,694 426,448 42 246
[ 153,263 139,448 13,815
Al 357,613 325,380 32,233
SSAL 0/ AMOL 2S2 X 170,000 160,000 10,000
= 34,000 32,000 2,000
Al 136,000 128,000 8,000
307 @120 & 170,000 160,000 10,000
= 34,000 32,000 2,000
Al 136,000 128,000 8,000




A= FoISXF SN HAIED
M 9% . SIS (MESN/E - HEL0A)
oel: 222X (el &2
AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS 0ff &+ o4 )= e B2
10 A8l =X 2 X 170,000 160,000 10,000
OESAIA 0|8 A0 B82 X
2T 170,000,008 * 14! 170,000 160,000 10,000
= 34,000 32,000 2,000
Al 136,000 128,000 8,000
RN =X ESF(ASSX/HAHNESTH) 12,538,558 12,143,254 395,304
= 4,224,294 4,341,289 A 116,995
s 500,000 0 500,000
= 692,686 692,686 0
= 1,962,721 1,923,287 39,434
Al 5,158,857 5,185,992 £27,135
ROHQUSTAIL SHX 2 5,672,634 5,015,653 656,981
=2 171,503 105,593 66,000
s 500,000 0 500,000
= 579,794 579,794 0
= 1,551,195 1,496,022 55,173
Al 2,870,052 2,834,244 35,808
DOHQUEALS ALY 275,000 265,000 10,000
= 84,834 84,834 0
= 10,000 0 10,000
Al 180, 166 180, 166 0
307 212+01 & 275,000 265,000 10,000
= 84,834 84,834 0
= 10,000 0 10,000
Al 180, 166 180, 166 0
INEETEES 275,000 265,000 10,000
OBMUFABSALSY (2 (L)
2T 275,000,008 * 14! 275,000 265,000 10,000
= 84,834 84,834 0
= 10,000 0 10,000
Al 180, 166 180, 166 0
Dol EEAE Y 261,000 245,000 16,000
= 76,014 76,014 0
= 16,000 0 16,000
Al 168,986 168,986 0
307 212+01 & 261,000 245,000 16,000
= 76,014 76,014 0
= 16,000 0 16,000
Al 168,986 168,986 0
NEEEES 261,000 245,000 16,000
ORASIBEAL 2 (22 (L)
2T 261,000,008 * 14! 261,000 245,000 16,000
= 76,014 76,014 0
= 16,000 0 16,000
Al 168,986 168,986 0
=EPE BIEEX 206,000 200,000 6,000
= 64,678 64,678 0
= 6,000 0 6,000

_20_




AR FUSXZHP SN EIIED
HE: OOl =X SH (MK /HAHSTR)
crel HOIQISNAE 2EX (el @R
AR RA-BH . O(E) - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
Al 135,322 135,322 0
307 212+01 ™ 206,000 200,000 6,000
= 64,678 64,678 0
= 6,000 0 6,000
Al 135,322 135,322 0
10 A2l S A2 X 206,000 200,000 6,000
OBSHMEINIBSANA () (LBH)
2 & 206,000,000& * 14 206,000 200,000 6,000
= 64,678 64,678 0
= 6,000 0 6,000
Al 135,322 135,322 0
ANZHAMRSHEH=ZE 195,765 192,000 3,765
= 67,500 67,500 0
= 3,765 0 3,765
Al 124,500 124,500 0
307 2IZtol & 195,765 192,000 3,765
= 67,500 67,500 0
= 3,765 0 3,765
Al 124,500 124,500 0
10 A2l SRIE2X 195,765 192,000 3,765
OAZZAIAMSSHEH2IE (2A)(Z8A)
Z&E 195,765,0008 * 14 195,765 192,000 3,765
= 67,500 67,500 0
= 3,765 0 3,765
Al 124,500 124,500 0
ZOUHAUEALE2S 2,891,504 2,912,288 N20,784
< 1,445,752 1,456,144 210,392
Al 1,445,752 1,456, 144 210,392
307 212+01 & 2,891,504 2,912,288 AN20,784
= 1,445,752 1,456,144 210,392
Al 1,445,752 1,456,144 A 10,392
10 MBI SXIEx 2,891,504 2,912,288 A20,784
OFMMEANE 2H(2H)
Z & 2,891,504,000& 14 2,891,504 2,912,288 N20,784
= 1,445,752 1,456,144 A~ 10,392
Al 1,445,752 1,456, 144 210,392
ZOHUAATHEAIY ZHEH 132,000 0 132,000
= 66,000 0 66,000
S 19,800 0 19,800
Al 46,200 0 46,200
402 QI 2tXH201 132,000 0 132,000
= 66,000 0 66,000
= 19,800 0 19,800
Al 46,200 0 46,200
01 QIIXI=2E X 132,000 0 132,000
OXITEAL HHIEZ 132,000,000& * 14 132,000 0 132,000
= 66,000 0 66,000
= 19,800 0 19,800

_21_




AR FoIEXYH SA:OAEIIED
I Fojel BX ST(MBSX/FHAHSK )
Sol HU=XAL SN chol 7 2
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES o p/E-T" HRE2
A 46,200 0 46,200
HOl=NBISEY(ES) 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
402 QI2EXHZ 0 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
01 QA= E 500,000 0 500,000
OFBWA=X 2 JIs2L(5E)
500,000,000% * 14! 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
OIS NFME 2SS 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 812+0| A 10,000 0 10,000
3 10,000 0 10,000
EENEES 10,000 0 10,000
OFWAMEX VL SN
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ol MEory X¢ 3,942,917 4,153,630 £210,713
= 2,646,826 794, 146 147,320
= 11,400 11,400 0
3 238,798 251,479 A 12,681
Al 1,045,893 096,605 A50,712
VIES=IN= 1,134,989 185,716 A50,727
= 794,492 830,000 135,508
< 68,099 71,145 13,046
Al 272,398 284,571 A12,173
301 LA 1,134,989 185,716 A50,727
= 794,492 830,000 135,508
= 68,099 71,145 13,046
Al 272,398 284,571 A12,173
01 ALSI 2 & E 4513 1,134,989 185,716 A50,727
OFMW4+YXZ  JF 1,134,989,0008 * 14! 1,134,989 185,716 A50,727
= 794,492 830,000 135,508
= 68,099 71,145 13,046
Al 272,398 284,571 A12,173
OH Q1 X4 8t 14,346 12,560 1,786
= 11,477 10,048 1,429
= 574 503 71
Al 2,295 2,009 286
301 LerE A 14,346 12,560 1,786
= 11,477 10,048 1,429
= 574 503 71
Al 2,295 2,009 286
01 AFSI B 4513 14,346 12,560 1,786
OFNQIXHASHH IR (L)
2T 14,346,002 * 14 14,346 12,560 1,786

_22_




AR FoISTZ M SN AINED
Ha: DOHQ =X S (ASEX/HAHESN)
ol HOHOl MEOIN X CEEREED
A 2N Y SHR(B) - MBAY - BES Ofl &F o8 J| =)o HRs2
= 11,477 10,048 7,429
= 574 503 71
Al 2,295 2,009 286
ZoHei2 N 2,624,367 2,786,139 A161,772
=2 1,837,057 1,950,298 A113,241
= 157,462 167, 168 ~9,706
Al 629,848 668,673 38,825
301 LB A 2,624,367 2,786,139 A161,772
=2 1,837,057 1,950,298 A113,241
= 157,462 167,168 ~9,706
Al 629,848 668,673 38,825
01 AEl B X 4513 2,624,367 2,786,139 A161,772
OFMOID X A 2,624,367,0002 * 14! 2,624,367 2,786,139 A161,772
= 1,837,057 1,950,298 A113,241
= 157,462 167, 168 ~9,706
Al 629,848 668,673 38,825
Tl o 2=X EA 750,442 751,406 ~964
= 490,674 491,349 A675
= 51,955 52,013 A58
Al 207,813 208,044 A 231
ZOHOIS THEXIB ALY 465,540 459,304 6,236
=2 325,879 321,514 4,365
= 27,932 27,558 374
Al 111,729 110,232 1,497
307 QI2+0I & 465,540 459,304 6,236
= 325,879 321,514 4,365
= 27,932 27,558 374
Al 111,729 110,232 1,497
05 012t 2 465,540 459,304 6,236
OHOOIE WEX2AY
A 465,540,008 * 14! 465,540 459,304 6,236
=2 325,879 321,514 4,365
= 27,932 27,558 374
Al 111,729 110,232 1,497
Al &2t o0 BOHQIRS XHA Q0L X2 2,400 9,600 A7,200
=2 1,680 6,720 A5,040
= 144 576 A432
Al 576 2,304 A1,728
307 RI2+0| & 2,400 9,600 A7,200
= 1,680 6,720 £5,040
= 144 576 A432
Al 576 2,304 ~1,728
05 212t 2 2,400 9,600 A7,200
OAl - B2 - 010 ZOHRIRS Kt o101Z X
2 2E 2,400,0008 * 14 2,400 9,600 A7,200
= 1,680 6,720 A5,040
= 144 576 A432
Al 576 2,304 A1,728
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A2 FoI=XZHY SN IS
B2 ZOHQl =X S (AESX/HLAHSKY)
Chol: RONQIRIE JIUHE A crol m 2
A2 HH . C(B) - MRAY - BES 7|5 o HRE2
OHQIAtE DJlgtxEd 2,133,905 2,183,905 A 50,000
= 915,201 950,201 A35,000
= 101,492 101,492 0
= 119,621 122,621 A3,000
A 997,591 1,009,591 £12,000
ZOHQIAtS 2 S X 966,733 1,016,733 A 50,000
= 501,713 536,713 A 35,000
= 43,004 46,004 A 3,000
Al 422,016 434,016 A 12,000
307 21Ztol 966,733 1,016,733 250,000
= 501,713 536,713 A 35,000
= 43,004 46,004 £3,000
Al 422,016 434,016 A 12,000
05 BIZ2tR &= 716,733 766,733 A 50,000
OFMHAAMSIBS IR (B2 H)
Z2F 716,733,000& * 14 716,733 766,733 A 50,000
= 501,713 536,713 A 35,000
= 43,004 46,004 A 3,000
Al 172,016 184,016 A 12,000
FAHS OlsES(MISX/HLAHASKA) , 170,513 6,098,556 71,957
= 1,625,815 1,615,028 10,787
&2 882,090 882,090 0
S 746,455 741,321 5,134
Al ,916,153 2,860,117 56,036
SEAANE2 YN 161,219 3,004,219 67,000
= 660,987 660,987 0
2 792,090 792,090 0
= 192,983 132,983 60,000
Al ,515,159 1,508,159 7,000
OtsAlE2d ,467,000 1,460,000 7,000
= 784,590 784,590 0
Al 682,410 675,410 7,000
307 21zZtol ,467,000 1,460,000 7,000
&2 784,590 784,590 0
Al 682,410 675,410 7,000
10 At3l = X112 ,467,000 1,460,000 7,000
OOtS A&
& 1,467,000,000& = 14 ,467,000 1,460,000 7,000
= 784,590 784,590 0
Al 682,410 675,410 7,000
Ots=XAE JIs2Zd 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
402 QI2t X201 ™ 60,000 0 60,000
& 60,000 0 60,000
01 QItXI=2E X 60,000 0 60,000
OOIS=TAA JISEBAL (28 L)
60,000,000& *» 14 60,000 0 60,000
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AR FoIEXYH SA:OAIED
M FON S OISES(ASS/HAASNL)
OIS ENAL YN (Etel:&e)
- RN - F3H - SA(SA) - MRAY - BES Off &F K I8N Hws2
< 60,000 0 60,000
HEOIS S XX & 609,250 586,340 22,910
= 390,400 390,400 0
= 4,000 4,000 0
= 59,690 55,108 4,582
Al 155, 160 136,832 18,328
2S0tS SN X2 16,320 12,240 4,080
3 3,264 2,448 816
Al 13,056 9,792 3,264
301 LerE A 16,320 12,240 4,080
3 3,264 2,448 816
Al 13,056 9,792 3,264
01 ALSI 2B 4512 6,320 12,240 4,080
ORB0tE S X
2% 16,320,0008 * 14! 16,320 12,240 4,080
= 3,264 2,448 816
Al 13,056 9,792 3,264
S0t Hetsz X2 16,830 10,000 6,830
3 3,366 2,000 1,366
Al 13,464 8,000 5,464
301 YA 16,830 10,000 6,830
= 3,366 2,000 1,366
Al 13,464 8,000 5,464
01 ALSI 2 == 4513 16,830 10,000 6,830
OS50t (Hstys3 X
ZH 16,830,008 * 14! 16,830 10,000 6,830
= 3,366 2,000 1,366
Al 13,464 8,000 5,464
S0tE FHOUEHXZ N 8,000 6,000 12,000
= 3,600 1,200 2,400
Al 14,400 4,800 9,600
301 Lere A 18,000 6,000 12,000
= 3,600 1,200 2,400
Al 14,400 4,800 9,600
01 ALSI 2 &= 4513 18,000 6,000 12,000
ORS0IS FHAHNS X
2% 18,000,008 * 14! 8,000 6,000 12,000
= 3,600 1,200 2,400
Al 14,400 4,800 9,600
OlSol otd o Ae2lE 1,719,004 1,752,366 33,362
= 168,000 168,000 0
= 484,659 545,032 160,373
Al 1,066,345 1,039,334 27,011
A0S 34l X8 439,827 413,640 26, 187
= 65,974 62,046 3,928
Al 373,853 351,504 22,259
307 812+0| H 439,827 413,640 26, 187
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AR FoIEXYH SA:OAIED
Ha: HOANES OISES(ASSX/HANSTE)
ol OFS Ol OFF o A2lE chol & el)
I RA-EH (BN - MRAY - BYS Abou pJE-T =
< 65,074 62,046 3,928
Al 373,853 351,504 22,259
NEENEES 439,827 413,640 26, 187
OYsE OtSZAHl X2 (23)
2T 430,827,000 * 14! 439,827 413,640 26, 187
= 65,974 62,046 3,928
Al 373,853 351,504 22,259
A0S SAIZHE RBH X 12,340 6,400 5,940
< 2,468 1,280 1,188
Al 9,872 5,120 4,752
307 QI2+0| ® 12,340 6,400 5,940
3 2,468 1,280 1,188
Al 9,872 5,120 4,752
NEENEES 12,340 6,400 5,940
OZA0IS TAIZ g REH X2
2T 12,340,0008 * 14 12,340 6,400 5,940
= 2,468 1,280 1,188
Al 9,872 5,120 4,752
IS SAIN (S EELREY) 416,217 481,706 65,489
< 416,217 481,706 65,489
307 812+0| ® 416,217 481,706 65,489
= 416,217 481,706 65,489
WPNEEINEES 416,217 481,706 65,489
OslI® E £ olsZAH N
2 416,217,000 * 14! 416,217 481,706 65,489
= 416,217 481,706 65,489
22S0IS IHEX 372,040 356,631 15,409
= 106,428 95,641 10,787
= 86,000 86,000 0
= 9,123 8,198 925
Al 170,489 166,792 3,697
Ol S 2 e X2 H FX 94,000 97,421 £3,421
= 65,800 68, 194 ~2,394
= 5,640 5,846 1206
Al 22,560 23,381 £821
301 LerE A 94,000 97,421 A3,421
= 65,800 68, 194 £2,394
= 5,640 5,846 £206
Al 22,560 23,381 £821
01 Atsl B &= 4 94,000 97,421 £3,421
OOtSLLXAHF N
2 94,000,000 * 14! 94,000 97,421 £3,421
= 65,800 68, 194 ~2,394
= 5,640 5,846 1206
Al 22,560 23,381 821
Y44z X 2,000 2,100 A100
= 1,400 1,470 ATO
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= LIEME-E SN OIS
FHor S OIS 2S (MBIZX/HAANET )

22 50tS IHH =k

2 RA - FH . OR(SH) - MRAY - BeS Ao

= 720 26 76

A 480 504 A24

301 YErE A3 2,000 2,100 A100

2 1,400 1,470 ATO

= 120 126 ~6

A 480 504 ~24

01 AHEl B E 2,000 2,100 A100

oYys+ A 2,000,008 * 14 2,000 2,100 A100

2 1,400 1,470 ATO

= 120 126 ~6

A 480 504 A24

Yoots YL 32,600 20,400 2,200

2 22,820 14,280 8,540

< 1,956 1,224 732

A 7,824 4,896 2,928

301 L BLS 32,600 20,400 2,200

2 22,820 14,280 8,540

= 1,956 1,224 732

A 7,824 4,896 2,928

NEEEES 32,600 20,400 2,200

OYAAS A% 32,600,008 * 14 32,600 20,400 2,200

2 22,820 14,280 8,540

= 1,956 1,204 732

A 7,824 4,896 2,928

NI SYSSYREES 6,090 0 6,090

2 4,263 0 4,263

= 366 0 366

A 1,461 0 1,461

301 e a3 6,090 0 6,090

2 4,263 0 4,263

= 366 0 366

A 1,461 0 1,461

NEEEEEPSE 6,090 0 6,090

OFOLS

6,090,002 * 14 6,090 0 6,090

2 4,263 0 4,263

= 366 0 366

A 1,461 0 1,461

TEIBIEE N 4,680 4,040 640

2 3,276 2,828 448

= 281 242 39

A 1,123 970 153

307 2120 4,680 4,040 640

2 3,276 2,828 448

= 281 242 39

A 1,123 970 153

10 M3l =X E 4,680 4,040 640
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A FoSxFH 2N EIED
HH: FAHE OISES(MEEX/FHLHEN )
D QES0S MHEAEXE EER-E
A ZH - (3A) - MRAY - BES Off &+ o4 BJEpl HimE2
Oger - JrEeie Mellaxe
ZE 4,680,008 * 14l 4,680 4,040 640
= 3,276 2,828 448
-3 281 242 39
Al 1,123 970 153
HPES(OAIISD)(MSIEX/ES - HIEL0Y) 726,843 677,059 49,784
ERSPNE- 626,843 577,059 49,784
2R -5 L HLRR FTHEES va 156,699 107,450 49,249
802 B3I Ef 156,699 107,450 49,249
01 2NEx3ere3 120,835 83, 150 37.685
Oot0lS=0IXIg  ZH 18,730,000 * 14! 18,730 18,713 17
OXNSZK/2 OIS 0l AHe A
37,328,0008 * 14! 37.328 0 37.328
L= EOIE YDA
ZH 3,432,008 * 14 3,432 3,092 340
02 Al - SHIZEZ a3 35,864 24,300 11,564
OOt0IS=20l K&  ZE 1,605,0008 * 14 1,605 1,604 1
OXNELK/2 OIES 0Ol Kpe Ao
11,199,0008 * 14! 11,199 0 11,199
OATHOL 2F/2 OIXZ4o 98,0002 * 14l 198 0 198
Oy - 4= 2¢x L IaHXKI
3 785,008 * 14 785 619 166
HAHSULES LSS e 470,144 469,609 535
802 B3I Ef 470,144 469,609 535
01 2NEZSere3 79,902 79,371 531
OO H#HEL0| X2
2 634,008 * 14 634 624 10
O MEEXI|7? DL
2E 51,0002 * 14 51 13 38
OZMI=X LX2lAY 2H 15,0002 * 14 15 10 5
OOtSHAH SSMUIA(SEAEBEAY)
2H 17,928,0002 * 14 17,928 17,450 478
02 Al - SHIEZZ a3 390,242 390,238 4
ool #YT 20! X
2H 1300008 * 14 130 129 1
O MEEXI7? DL
ZH 3,008 * 14 1 2
OFOMQ=SX LXi2l Aty ZE 4,0008 * 14 4 3 1
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N & o & AF &2 H Ml A
A3 Fo=xFHP SRR
HE: DAOIE OIRHYEN (LB TTYY /LU HT)
Sel: DASY VABINUIA KB (Sl &2)
AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS Ofl AF o4 713 o B2
012l K| = 7 695,798 695,812 A14
= 111,047 111,150 A103
Al 584,751 584,662 89
DACHE OIMHHET (Y BBHT /LB AT 254,772 254,029 743
= 45,491 44,748 743
Al 209,281 209, 281 0
DAZH WABYMUIA HB 207,317 226,574 743
= 45,491 44,748 743
Al 181,826 181,826 0
HAYg= 17,266 17,369 A 108
= 17,266 17,369 A 108
101 21 244| 9,951 11,795 A 1,844
= 9,951 11,795 A1,844
04 JIZtH 22 UHEES 9,951 11,795 A 1,844
O0ALs EXA ZAAGE 212 9,951 11,795 A1,844
ollZ2s Z2E 7,281,000& * 14 7,281 8,395 AT1,114
= 7,281 8,395 AT1,114
oAZ+Y(FELY S)
Z& 1,460,000& * 14 1,460 2,190 AT30
= 1,460 2,190 AT30
201 get2Ed| 5,833 4,074 1,759
= 5,833 4,074 1,759
01 AtR2tel 5,833 4,074 1,759
oggragY| 5,833 4,074 1,759
CHALZAUBESY ARSETY
Z & 5,833,000& * 14 5,833 4,074 1,759
= 5,833 4,074 1,759
405 KtatE =S| 1,482 1,500 A18
= 1,482 1,500 A18
01 XML EFHSHI 1,482 1,500 A18
OXeHH SHI 1,482 1,500 A18
cHHLSEPC 23 1,482,000 = 14 1,482 1,500 A18
= 1,482 1,500 A18
NESSHEEAMRNA 28,225 27,379 846
= 28,225 27,379 846
201 Et2Ed| 14,523 12,779 1,744
= 14,523 12,779 1,744
01 AR 2teld| 12,933 11,189 1,744
Oget=gH| 12,933 11,189 1,744
oIERHSE ARBETY
2 & 12,933,000& * 14 12,933 11,189 1,744
= 12,933 11,189 1,744
202 ¢4 4l 13,702 14,600 A 898
= 13,702 14,600 A 898
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